



## **Житель Воронежской области обвиняется в жестоком убийстве отца, совершенном в присутствии матери и 12-летней сестры, а также покушении на убийство матери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Поворинского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью) и ч. 3 ст. 30, п. «а», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершенное с особой жестокостью).

Следствием установлено, 19 июня 2015 года, около 3 часов, 18-летний парень находился у себя дома в с. Пески Поворинского района Воронежской области вместе с отцом, матерью и 12-летней сестрой. В указанное время он вместе с матерью собирался выехать на личном автомобиле последней в г. Поворино Поворинского района Воронежской области на остановку маршрутного такси, чтобы поехать оттуда в г. Воронеж. Последний, собравшись и выйдя во двор, где его ждала мать, обнаружил, что забыл ключи, в связи с чем, направился за ними в дом. Родительница начала торопить его, после чего между ними произошел словесный конфликт. В ходе указанной ссоры у него внезапно возникла личная неприязнь к родителям, которых он решил убить. С этой целью он вооружился молотком, подошел к спавшему на кровати отцу и нанес ему молотком множественные удары в область головы. В этот момент в дом вошла мать. После этого, он взял 4 ножа и, действуя с особой жестокостью, в присутствии малолетней сестры, стал поочередно ножами, а также неустановленным твердым предметом наносить матери и отцу множественные удары в область жизненно-важных органов. От полученных телесных повреждений мужчина скончался 23 июня 2015 года в Борисоглебской районной больнице, смерть его наступила в результате открытой проникающей черепно-мозговой травмы. Преступный умысел мужчины, направленный на причинение смерти родителям с особой жестокостью, не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам, благодаря своевременному оказанию его матери квалифицированной медицинской помощи.

В ходе следствия мужчина был задержан по подозрению в совершении указанных преступлений, в отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он признал вину и дал подробные показания. Следователями выполнен большой объем следственных и процессуальных действий, позволивших изобличить его в совершении указанных преступлений. Объем уголовного дела



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

составил 4 тома, в ходе следствия проведен осмотр места происшествия, изъяты объекты и предметы, имеющие значение для расследования, назначены и проведены более 10 судебных экспертиз, среди которых комплексная судебная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно выводам которой он признан виновным, допрошено свыше 30 свидетелей, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления Роман Гречушев.

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1030154>